OTueT 0 TennonoTpebneHun no npubopam YVYTI 3a deBpanb 2014

TCO: OAO "Tensocets Cankt-TleTepOypr”

ABOHEHT: 000 "KKC-2 Hesckoro paiiora” rpacuk: 150/70
[Jorosop: STL. = Cxema nogxntodeHus: [ByxTpybHas oTKpbITas
Anpec: r. CankT-TeTep6ypr, LWnuccens6yprekuin 14-1, FBC rsc
YcTaHoBNeHHbIe NpUGops!:
Bbiumcnurens: CMT-943 N2 07596 Mpu6opbl YYTI nosepenb Ao 18.05.2016 Txs=0C
pacxoaomep Gmin Gmax Tepmonpeobp. Mpeobp. Aaenexus
Mogatowmt Tp.  VA2305M 40 KTATP-05 METPAH-55-AN
O6paTH.Tp. VA2305M 25 KTNTP-05 METPAH-55-1
Tp-a. NBC
Tp.umpk. MBC
Tp. NoanuTkn
PacueTHbiit anroput™:  3uMa: QoT=ml*(h1-hxs)-m2*(h2-hxs) nevo: Qrec=m3*(h3-hxs)
[loroBopHbie Harpysku, Mkan/u, QoT= QBEHT.= Qrex.noT.= Qrec=
[lloroBopHble Harpysku (cp.4ac), Mlkan/d,  Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[lorosopHble Harpyskw (cp.yac), T/4, GoT= GBEHT.= Grex.not.= Grec=  Grec.M=
DaKTUYeCKne Harpysku: Got &.= T/cyT Grec ¢.= T/cyt  Qot.d.= MKan/Mec  Qot.cp.d.= Kan/cyT
KoHCTaHTHble 3Hauenns: Pl= P2= P3= P4= Ti= T2= T3= T4= T5=
MNopatowwit Tpy6onposoa O6paTHbIi Tpy6onpoBoa
[lata vacwl | fG1, T1 P1 V1 Q1 fG2 T2 P2 V2 Q2 dT dav Glrsc G2rec dGrec Q
% C Krc/cM M/ky6 T'kan % C Krc/cm M/ky6 'kan C M/ky6 TOHH TOHH TOHH M'kan
01.02.14 24 = 65,77 6,32 87,297 - = 30,28 6,47 6,210 - 35,49 81,087 = ~ = 5,446
02.02.14 24 # 65,91 6,27 86,606 N = 30,25 6,46 7,101 - 35,66 79,505 = & . 5,386
03.02.14 24 = 65,76 6,35 79,804 ~ - 32,61 6,46 7,911 - 33,15 71,893 - i 9>, 4,892
04.02.14 24 - 65,89 6,33 78,839 = = 34,18 6,44 10,335 - 31,70 68,504 - = ” 4,744
05.02.14 24 - 65,78 6,37 77,190 - - 33,30 6,45 8,411 - 32,48 68,779 = & = 4,703
06.02.14 24 - 65,35 6,44 45,900 - - 31,88 6,49 6,747 - 33,47 39,153 - - - 2,729
07.02.14 24 = 66,47 6,00 0,000 - = 35,56 5,00 0,000 - 30,91 0,000 = - = 0,000
08.02.14 24 = 66,37 6,00 0,000 = 34,70 5,00 0,000 - 31,67 0,000 2 : 3 0,000
09.02.14 24 - 66,61 6,00 0,000 - - 39,04 5,00 0,000 - 27,57 0,000 = < - 0,000
10.02.14 24 # 66,19 6,00 0,000 = - 36,13 5,00 0,000 - 30,07 0,000 - - = 0,000
11.02.14 24 = 66,39 6,00 0,000 = - 33,88 5,00 0,000 = 32,51 0,000 2 % B 0,000
12.02.14 24 = 64,01 6,00 0,000 = = 37,52 5,00 0,000 # 26,49 0,000 - . - 0,000
13.02.14 24 - 64,98 6,00 0,000 N - 38,03 5,00 0,000 - 26,95 0,000 - - - 0,000
14.02.14 24 - 63,35 6,00 0,000 - - 34,59 5,00 0,000 - 28,76 0,000 % % - 0,000
15.02.14 24 ™ 63,90 6,00 0,000 - - 37,25 5,00 0,000 B 26,65 0,000 = - = 0,000
16.02.14 24 = 63,60 6,00 0,000 P 2 38,16 5,00 0,000 = 25,44 0,000 - - s 0,000
17.02.14 23 ~ 63,44 6,24 33,390 - - 35,65 6,35 2,039 - 27,79 31,351 - - - 2,009
18.02.14 24 = 63,00 6,34 80,127 = = 33,96 6,45 9,988 3 29,05 70,139 - = = 4,623
19.02.14 24 - 62,97 6,35 79,068 - - 34,23 6,45 10,070 - 28,73 68,998 = = = 4,550
20.02.14 24 - 63,21 6,37 78,147 = - 33,39 6,47 8,497 - 29,82 69,650 = - - 4,571
21.02.14 24 & 63,66 6,39 74,622 - - 32,66 6,46 7,934 2 31,00 66,688 = = = 4,409
22.02.14 24 = 63,96 6,34 80,178 = - 32,93 6,44 7,984 = 31,02 72,194 < - “ 4,775
Cpegree 23,94]- 64,84 6,19 40,053} - 34,55 5,79 4,2381- 30,29 35,815]- = = 2,402
Wrtoro 526,7 881,168 0,000 93,228 0,000 787,940]+ 0,00 0,00 0,00 52,84
10488 = V163 ¥ 11-183 9
OpWeHTMPOBOYHO A0 KOHUA Mecaua(+) 364,742 39,868 324,874 ™\ 21,37
35 38

Wroro 3a despans 2014 ; 1245,910 133,096 1112,814 #&21
OKa3aHWs CYETUMKOB HA MOMEHT CHATUS AaHHbIX: /1{

JlaTa u Bpems Gl,t QI1,'kan G2,t Q2,'kan G3,r G4,1 Q.I'kan TMokasanus 'BC
24.02.14 11:00 3807,748 - 374,685 - - - 225,979
24.02.14 11:00 3807,748 - 374,685 - - - 225,979
Bpems aBapwiiHbIX CUTYaLUMiA: 1,28 vacos
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